

很多朋友对于比特币的泡沫价格怎么算和比特币的泡沫价格怎么算的不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)
2. [比特币的价格存在泡沫吗？](#)
3. [巨大的能源消耗能否刺破比特币泡沫？](#)
4. [如何应对比特币泡沫或加密货币的崩溃？](#)

花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

比特币的价格存在泡沫吗？

上帝与使其灭亡，必使其疯狂。

环顾这几年比特币的暴利，远远比犯罪收入还要高...举个大家都熟悉的例子，八年前，一个程序员有一万个比特币买了两个披萨，价值0.003美分，那现在如果有1万个比特币，如果按照现在的市场价值多少钱呢？说出来可能会吓到大家..是1万亿人民币。

也就是说，比特币的涨幅已经高的让人觉得耸人听闻。看过我以前回答的都知道，笔者一直都是觉得比特币是全球的“泡沫之王”，为什么这么说。其实我们可以从货币的本质开始说起，货币的本质是信用、是支付。

大家觉得美元值钱，归根到底是因为对美国经济体的信任，钱可以在市场上流通，因为大家都“信任”相对稳定的系统。而比特币呢，比特币波动极大，比特币上蹿

下跳的波动，根本无法让比特币成为一种信用货币，当然了，这是次要的。最主要的还是，比特币的“秘密支付”特性，绝对了他不想正常货币一样的流通，更多的还是成为洗钱跟套利的一个工具。

所以在笔者看来，比特币就是一个击鼓传花的搏击游戏，参与这个游戏的人也不一定不会知道比特币是一个“高泡沫”的东西，他们只是觉得自己不会是最后一个。最后告诫大家一句话：君子爱财取之有道，不要为蝇头小利就冲昏了脑袋！这个世界，不承受较大幅度波动，而能够取得10%以上年化率的资产，其实是很少的。

（-东南偏北）

巨大的能源消耗能否刺破比特币泡沫？

能源消耗对比特币来说根本不是事儿。发的电本来就是供消费使用的，比特币挖矿耗电，与炼钢厂炼钢用电或其他生产用电没有本质上的区别，耗电只是生产成本而已。然而，比特币创造的产值比炼钢等要大得多，而且比特币挖矿还没钢厂的那种污染。

从理论上讲，比特币面临的重大风险是合法性不足，在多数国家都难以得到法律的保护，并且随时可能会遭到取缔。

从现实层面来看，比特币面临的重大风险其实是比特币交易平台被取缔和关闭。一旦现在人们常用的那些比特币交易平台被关闭，那么，比特币的交易和支付转移都会成为大问题，它的价值可能会瞬间被打下高台，价格会一落千丈，甚至根本有价无市，无法交易。

但是，从实用性来看，比特币毕竟是仍然有巨大的实用价值的。被制裁的国家和实体，进行灰色交易的实体和个人，以及想洗钱的个人和实体等，都需要比特币这样的虚拟货币，而在这些虚拟货币中，比特币又是最有口碑和系统设计保障的，因为它的总量是有限的，永远都不会出现通货膨胀，这一点，各国的法币都根本无法与之相比。从这种角度来看，即便现有的交易平台被美国等国关闭，应该还会有新的交易平台被创造出来。但在这个过程中，比特币的价格很可能会出现巨幅的波动。

人们必须要认清比特币的价值所在，不要盲目相信比特币就是毫无价值的虚拟物品，是浪费社会资源。比特币本质上就是一种支付工具，在这一点上，它不比任何国家发行的纸币差，甚至还更出色。因此，它当然是有价值的。

当然，也必须要看到，比特币的合法性不足，也导致有些灰暗现象产生。例如有些比特币交易平台经常发生被黑客盗取等问题，是不是监守自盗也不清楚，反正交易

平台倒闭了，倒霉的就是平台上的用户。如果比特币像法币一样得到了保护，就很难想象会发生这样的事。

总之，对比特币的认识要客观，盲目的贬低它，排斥它，只会使自己远离了一个有用的工具，并不能阻止比特币继续盛行，价格继续高涨。但如果想投资它，也需要谨慎，毕竟风险也是有的。

如何应对比特币泡沫或加密货币的崩溃？

对于此问题本人认为需要从两个方面去理解比特币或其他加密货币在金融经济方面和比特币本身的技术方面来说。

金融经济方面

应该先试图去理解什么是泡沫，每一个历史时期都出现过不同程度上的投资泡沫。

历史上出现过三次最疯狂的泡沫：荷兰郁金香热、法国密西西比泡沫和英国南海泡沫。基本上都是由于投资者非理性行为、自欺欺人以及盲目从众造成。（事件的具体可自行百度查看）

2013年诺贝尔经济学奖罗伯特·希勒(Robert J. Shiller)有一部著名的《非理性的繁荣》，这本书曾在互联网经济泡沫在形成过程中时预言了泡沫的破裂，虽然当时数字货币并没有流行开来，但是其对投机性泡沫的分析和理解是非常值得大家借鉴的。在本书的第三章《放大机制：自发形成的庞氏骗局》前言部分说道：

过去的价格增长增强了投资者的信心和期望，这些投资者进一步哄抬股价，从而吸引更多的投资者，促进这种循环进行下去，因此将最初的催化因素进一步放大。

目前比特币投资也类似的出现了这一状态，随着新投资者被吸引进来，泡沫的早期投资者赚取了大量金钱，这些利润又吸引了更多的人。这个过程可能会持续好几年，直到发生什么事情——一次残酷现实的提醒，或者根本只是潜在的吸引目标被耗尽了——导致狂欢令人痛苦地戛然而止。

目前并无法完全判定比特币以及数字货币是不是一场投机者的泡沫，但是可以肯定的是他们目前市场上流通的价值完全没有体现出来，仅仅是作为投机者割韭菜的工具而已。就算数字货币可以完成有些人所说的世界流通和交易，但是目前世界存在非常多的鱼龙混杂的数字货币，那么到底以哪一个为准，我们并没办法限制。对于这种投机行为是需要任何投资者理性对待。

技术方面

如果比特币投机的狂热退去，那么剩下的还有什么呢，那就是支持这些数字货币出现的区块链技术。

比特币，就其最基本面而言，是计算机科学的重大突破。它是基于对加密货币二十年的研究、对密码学四十年的研究而被创造的，有数千科研工作者的努力。

比特币是对‘拜占庭将军问题’一个近乎完美的解决方案，这个问题是指：有一群分散驻军的拜占庭将军要通过信使进行联络，选择进攻还是撤离，但是这些将军中有细作，要如何联络才能够让忠心的将军们达成一致的决策。”

目前区块链技术在安全性和交易的效率方面存在很多的问题，虽然很多比特币的创业者声称可以解决这方面的问题，但是实际上并没有看到太多的方案实现。

最后引用前美联储主席的一句采访：

“美联储、英格兰银行、以及日本央行都很支持这些区块链技术，因为它们能够改善支付系统。但比特币，如果它仅仅是要试图取代法币，逃避政府监管和干预的话，我不认为它会成功。”

关于比特币的泡沫价格怎么算和比特币的泡沫价格怎么算的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。